

■承认向年轻女子传猥亵照  
■撒下弥天大谎终于露了馅  
■他的妻子是希拉里的得力助手

# 艳照门议员 记者会上哭鼻子

近日深陷“淫照”风波的美国联邦众议员、来自纽约州的民主党人安东尼·韦纳6月6日承认,自己曾用推特账号将一张不雅照传给一名年轻女子,并对此说谎。他为自己的行为懊恼不已,但同时坚持说不会因此辞职。

## 记者会上哭鼻子

当天,在曼哈顿的记者招待会上,声泪俱下的韦纳承认自己犯下了“令人遗憾的大错误”,并说自己那样做只是开玩笑。“我在事实面前撒了谎,并做了深感悔恨的事情,我给身边的人带来了伤害。”

整个记者会持续了半个小时,其间红肿着眼睛的韦纳不断回答记者提出的各种刁钻问题,不时哽咽。谈到自己的妻子时,这位政治人物再度洒泪,他向身为国务卿希拉里高级助手的妻子胡玛·阿贝丁一再道歉。

## 曾与6名女子“有染”

韦纳同时承认自己在过去3年中通过推特、脸谱等社交网站与6名女子有“不适当的沟通”,偶尔还会通个电话。但他同时坚称与她们从未见过面,更未做出实质上有损道德之事。

一名名叫布鲁萨尔的26岁女性告诉美国广播公司,韦纳是4月20日与自己在脸谱上成为“好友”的,因为她对他发布到网上的演讲内容作了评论。他们相互发送了100多条信息,而韦纳不断将内容引向与性有关的话题。“我认为他并不坏,他只是和他人一样受到些困扰而已。”布鲁萨尔在6日晚接受采访时透露,韦纳在记者会上证实了布鲁萨尔是与他“交往”的女性之一。

韦纳的推特上有近5万名粉丝,而他只选择其中的198人加了关注,其中大部分都是年轻貌美的女性,还有一个名叫“然热莱”的色情女星。

## 最初谎称账号被黑

5月27日,一张韦纳下半身只穿灰色内裤的不雅照片经由他的推特账号传到21岁西雅图

女学生珍内特·柯多娃的推特网页,次日被保守派网站Big-Government.com抓了个正着。

面对丑闻,韦纳声称自己的推特账号被黑,否认上传了照片,且说自己并不认识柯多娃。但当他表示“不能肯定”照片中那位仁兄是不是自己时,招致一片嘲笑。

6月6日,BigGovernment.com又公开了一系列韦纳于上个月发给另外一位女性的猥亵照片,从而使“淫照”风波变得一发不可收拾。其中一张照片显示韦纳坐在沙发上,旁边有两只猫,但韦纳用十分下流的语言给照片命名。

与此同时,另一家网站RadarOnline.com爆料说,一名女子声称自己保存了200条来自韦纳的黄色信息,是他用一个已经作废的脸谱账号发来的。目前尚不清楚这两名女子是否是同一人。

## 他面临道德调查

美国众议院议长南希·佩洛西呼吁对这名丑闻主角发起道德调查,而韦纳则表示愿意“全力配合”。

韦纳辩解称,他使用个人电脑和黑莓手机传递这些信息,并没有占用政府资源。但分析指出,他并不能因此而逃脱责任,因为众议院明确规定议员“任何时候的个人行为都不能败坏众议院的名誉”。众议院道德委员会曾多次援引这条规章制度判定某些议员违反了行为准则。

今年2月,来自纽约州的联邦众议员克里斯托弗·李突然宣布辞职,理由是其行为伤害了家人。随后有媒体指出,李辞职是因为在交友网站上跟陌生女子调情、发半裸照被当事人捅了出来。

综合新华社、中国日报消息



安东尼·韦纳



安东尼·韦纳与妻子胡玛·阿贝丁

## 他曾是钻石王老五 妻子是希拉里得力助手

现年46岁的韦纳33岁时即当选众议员,至今七连任,每次的支持选票从未低于59%,被视为民主党的政治新星。纽约市长布隆伯格2013年任期届满,韦纳有望代表民主党参选。韦纳的妻子胡玛·阿贝丁长期担任国务卿希拉里·克林顿的助手。两人去年7月在纽约长岛结婚,前总统比尔·克林顿担任司仪。按照美联社的说法,韦纳婚前是纽约最受欢迎的“钻石王老五”。谈及妻子,韦纳说她是卓越女性,与这件事没有牵连,“我深深向她致歉……我深爱妻子,我俩不会因这件事分手”。

现年36岁的阿贝丁跟随希拉里十几年,陪着她竞选纽约参议员,陪着她竞选美国总统,可以说是希拉里最得意的助手,在这些年的共处下,也发展成了朋友和知己。阿贝丁视克林顿夫妇为政治偶像。自从为希拉里效力后,她与希拉里如影随形,经常一起在各种公开场合现身。

## 欧盟制裁 6处利比亚港口

最新消息:欧盟当天宣布称,决定对利比亚领导人卡扎菲政权所掌握的6处港口的港务局施加制裁,冻结相关资产。该制裁措施将从6月8日开始生效。

北大西洋公约组织秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森6日敦促成员国提供更多支持,以维持对利比亚的军事行动。美联社认为,北约近期明显加大了对的黎波里的轰炸次数,以加大对利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的压力。

俄罗斯总统梅德韦杰夫的特使米哈伊·马尔格洛夫定于7日抵达班加西,但不打算到访的黎波里。

马尔格洛夫将与反对派领导人“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒、反对派负责军事事务的奥马尔·哈里里等人举行会谈。俄罗斯官员对北约轰炸利比亚的行动升级表示担忧。

俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫5日在新加坡说,北约武装直升机加入针对利比亚的军事行动,表明北约“正无意或有意地滑向一场地面战争”。

韩建军 新华社

## 也门军队和非法武装 激战“失陷”城市

新华社专电 也门军队7日在南部“失陷”城市津吉巴尔与“基地”组织阿拉伯半岛分支等非法武装激战,至少15人死亡。

按也门官方说法,也门南部阿比扬省省会津吉巴尔上月底落入“基地”武装人员之手。也门军方一名军官7日说,政府军6日夜闯进津吉巴尔,试图夺回这座城市,与武装人员发生激战,政府军9名士兵死亡、至少10人受伤。

也门军方消息人士说,双方在津吉巴尔的激战中使用机枪、火炮和迫击炮。一些军方指挥官告诉法新社记者,来自亚丁省和拉赫季省的3个旅兵力已调集到津吉巴尔。军方称,将战斗到底,直到夺回津吉巴尔。

英国6日证实也在也门附近海域部署军舰,但没有证实媒体关于这些军舰准备撤离在也门的英国人的报道。英国国防部一名发言人说,在这一地区部署英国军事资源属于例行部署,尽管如此,我们准备进一步谈论它们确切的行动任务。”

## 默克尔访美 白宫热烈欢迎



默克尔

德国总理安格拉·默克尔6日开始对美国的首次正式访问。与先前访问或前往美国参加国际会议不同,她7日将受到美国总统贝拉克·奥巴马的19响礼炮待遇。

默克尔2005年11月出任德国总理,2009年10月连任。其间,她多次前往美国访问或参加国际会议,按美联社的说法,默克尔先前均“悄然”抵达。这次有所不同。默克尔6日抵达华盛顿后,奥巴马与她在乔治敦社区一家始于1789年的高档餐厅共进晚餐。

奥巴马定于7日上午在白宫南草坪为默克尔准备19响礼炮的正式欢迎仪式;当晚,白宫将为她举办一场欢迎外国领导人“最讲究”的国宴。

美联社认为,无论如何,默克尔这次受到盛况空前的高待遇,而美国通常只给予亲密盟友这种待遇。默克尔是第一位受到奥巴马政府如此高规格接待的欧洲领导人。

李良勇 新华社

## 卡恩再次出庭 否认所有指控

国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩6日在美国纽约高等法院再次出庭,针对所受性侵犯等7项罪名指控,他否认有罪。

卡恩6日身穿黑色西装,在他的妻子、法国电视记者安妮·辛克莱陪同下出庭。这是他上月缴纳总计600万美元保释金和保证金后首次出庭。当被问到其所受7项罪名如何辩护时,卡恩大声回答:“无罪!”

当天出庭总共历时7分钟左右,卡恩寡言少语,当问知不知道不出庭也可能受到缺席审判的警告时,也仅回答“是”,几乎没再说任何话。

根据法院安排,卡恩下次出庭日期暂定为7月18日。6日庭审结束后,他在妻子和两名对他执行软禁的保安陪同下迅速离开。



卡恩与妻子携手进入法庭

卡恩辩护团队律师本杰明·布拉夫曼在法院外告诉记者,等到案件终结,人们将会明白,这起案件根本没有任何强迫因素”,任何与此相悖的说法都不可靠”。庄北宁 新华社

## 潘基文宣布 寻求连任秘书长

新华社专电 联合国秘书长潘基文6日说,他已经致函联合国192个会员国,寻求竞选连任。

潘基文在美国纽约联合国总部介绍自己出访欧洲和非洲情况时,正式宣布这一决定。

潘基文说,他当天与亚洲国家驻联合国的代表会面,赢得他们支持。他打算今后几天与其他地区国家代表会面,争取更多支持。

按照程序,潘基文提出竞选连任后,必须由联合国安全理事会提出推荐。他必须获得安理会15个理事国中至少9个支持,而且5个常任理事国无一反对。

随后,联合国大会将投票选举秘书长,候选人获过半数选票即可当选。美联社认为,潘基文获得广泛支持,没有竞选对手,获得连任已成定局。

潘基文现年66岁,2007年1月出任联合国秘书长。他是联合国历



潘基文

史上第八位秘书长,也是第二位担任联合国最高行政首长职位的亚洲人。如果潘基文获得连任,新任期将从2012年1月开始,为期5年。

中国常驻联合国代表李保东6日在纽约联合国总部说,中国支持潘基文竞选连任。